

## 市总工会为一线职工“送清凉”

本报讯 (记者 李若生)8月9日,市总工会万名一线职工“夏送清凉”活动走进我市重点民生工程市民文化中心项目建设现场,为该项目的职工送上防暑降温的慰问品及问候。市人大常委会副主任、市总工会主席丁志刚出席活动。

丁志刚说,市民文化中心作为我市重要的民生工程,其项目建设进展一直备受关注,该项目由科技馆、工人文化宫、青少年宫、妇女儿童活动中心、文化艺术馆、城市展览馆、美术馆等场馆组成,项

## 省内外青年企业家来菏经贸考察

本报讯 (记者 郭阳阳)8月7日至9日,青年企业家创新发展国际峰会2018经贸考察菏泽行活动举办。活动由共青团山东省委、中共菏泽市委、菏泽市人民政府指导,共青团菏泽市委、市商务局、市招商局等联合主办。来自省内外的60余名青年企业家、专家学者相聚菏泽,共谋发展。

8日下午,青年企业家创新发展国际峰会2018经贸考察菏泽行暨菏泽市招商引资、招才引智、归雁兴菏项目推介活动开幕,副市长侯健出席活动并致辞。她指出,近年来菏泽市大力实施产业提升、基础设施突破、脱贫攻坚、和谐创建“四项工程”,

项目推介会前后,与会青年企业家、专家学者分别赴成武县、牡丹区、高新区、开发区、巨野县的30余个重点项目实地开展经贸考察活动。

## 省经济普查领导小组来菏督查

本报讯 (记者 郭阳阳)8月8日上午,省统计局一级巡视员刘银田带领省第四次经济普查领导小组一行4人来我市,督查经济普查“五落实”和前期工作准备情况,并与相关负责同志进行了座谈交流。

座谈会上,在听取我市第四次经济普查工作的开展情况汇报后,刘银田对我市有关工作给予充分肯定。他认为,我市领导重视,思路清晰,措施得力,“五落实”比较扎实,成员单位参加数量多发动好,经费保障到位、人员和责任落实早、工作安

## 全省交通行业文明创建工作会召开

本报讯 (记者 孔博)8月9日,全省交通运输系统文明创建工作会在巨野县召开,会议主要任务是贯彻落实全国交通运输行业精神文明建设工作座谈会和全省文明行业创建工作推进会精神,总结过去一年的工作,交流创建工作经验,安排部署下一步的工作。

会前,与会人员共同观摩了巨野县董海村、冯庄村、田苏路张章路交叉口,章缝交管所,巨野县公交公司,巨野县交通局等地,参观并了解了巨野县交通运输系统文明创建工作情况。

会议对巨野县交通运输系统文明创建工作给予了高度评价。指出菏泽市特别是巨野县近年来始终高

## 菏泽高新区专项整治电动车

本报讯 (记者 时苏建)日前,菏泽高新区办公室印发《高新区电动车专项整治行动工作方案》。方案规定,自9月1日起,在高新区不得销售超标电动车,将全面清理本区内超标电动车经销商及销售网点。9月30日前,经销商及销售网点自行处理超标电动车现有存量。10月31日前市民可免费对二轮电动车办理注册登记。

据介绍,为规范城区电动车管理,消除道路交通事故隐患,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国产品质量法》和《中华人民共和国道路运输条例》等法律法规规定,高新区自即日起开展电动车专项整治行动,对全区生产(组装)电动车的企业进行大检查,非法生产超标电动车及各类配件的企业一律停业整顿;按照工信部提出的“升级一批、规

## 市住建局开展扬尘污染防治执法检查

本报讯 (记者 闫世存)8月6日,市住建局扬尘污染防治执法人员对定陶区、市开发区建设工地扬尘治理情况进行督导检查。

从检查情况看,定陶区、市开发区大部分施工工地制度完备,管理严格,达到或基本达到扬尘治理标准,但仍有少数施工工地存在麻痹思想,致使扬尘污染问题反弹。

执法人员对未达标的施工项目责令限期整改,并对项目负责人进行了批评教育。

# 美丽乡村入画来

## 菏泽市定陶区冉堌镇城乡环卫一体化工作侧记

目建成后,将为我市再添一道彰显城市品位、塑造城市名片的风景线。同时,希望广大职工要增强自我保护意识,在高温作业时,一定要注意防暑降温,保重身体,保证安全。

据了解,“万名一线职工平安度夏送清凉”活动,是全市各级工会长期开展的“四季服务”活动的重要内容之一,活动开展近七年来,共慰问一线职工12.9万余人次,发放慰问物资折款599万余元,充分体现了工会组织对职工劳动的尊重和职工生活的关心。